



里皮:我们有实力翻盘

### 许家印力邀马云督战

据悉,许家印已经向恒大足球的另一个老板马云发出邀请,期望他能够来到广州天河体育场共同督战。事实上,马云很想赴现场观战,他参股恒大足球以来,还从未在现场观看过恒大比赛,明晚的亚冠1/4决赛次回合又是恒大能否晋级的生死之战,作为投资人之一的马云更应该到现场为球队打气。由于马云正忙着为阿里巴巴上市做路演,能否到现场督战还无法确定。不过,既然许家印能力邀马云现场为球队督战,就说明恒大高层对主场翻盘拥有信心。

### 里皮:我们能翻盘

恒大主场战西悉尼的次回合,将面临着不小的困

明晚,2014年亚冠1/4决赛次回合将打响,首战一球告负的广州恒大回到主场迎战澳大利亚球队西悉尼流浪者。从局势看,恒大晋级形势非常严峻,不仅首回合输球,还折损了张琳芃、郜林和金英权三员主将,主帅里皮也遭停赛,无法现场指挥。但恒大上下对主场翻盘志在必得,信心满满。

难。其中主帅里皮被禁赛一场无法现场指挥,此外金英权、张琳芃和郜林这三位绝对主力也将停赛。里皮希望球队能够找回霸气,在日前的训练中,里皮对球员说:“大家要相信自己的实力,以我们的实力回到主场时完全有可能翻盘的。”

目前,恒大全队的备战比较轻松,为了让球队能够有宽松的备战环境,里皮并未给球队施加太大压力,近来球队的训练也是以恢复为主。恒大全队上下的心情放松了许多,训练中,球员脸上也展现出了笑容,逐渐走出了首回合告负的阴影。由于里皮遭停赛,明晚将由他的助手马洛达尼现场指挥。

### 博彩公司仍看好

明晚的生死战,恒大首先要做到不能丢球,按照规则,恒大一旦在主场比赛中丢1个球,就必须进3个球才能晋级,祸不单行

的是,明晚两大主力后卫金英权和张琳芃的缺席,将使恒大的防线经受更严峻的考验。不过,恒大已有准备,如果打3后卫,李学鹏、刘健、冯潇霆三个球员可以担任重任。如果打4后卫,右路可以派上荣昊。其实,上轮恒大落败的主要不是后防线,而是裁判在下半场的接连误判,打乱了恒大的技战术部署。论实力,三名主将缺阵的恒大,实力仍在对手之上。

事实上,某博彩网站显示的亚冠最新夺冠赔率也对恒大主场翻盘充满信心,在最新的夺冠赔率中,卫冕冠军广州恒大仍以3.00高居榜首。

克鲁伊夫去世了?  
假新闻!

摆“乌龙”,荷兰报纸公开道歉

荷兰一代巨星克鲁伊夫去世了?先别着急震惊和悲痛,这一惊人的消息,只是荷兰一家报纸摆的“乌龙”,该家报纸不得不为此公开道歉。

几天前,荷兰报纸《共同日报》在自己的客户端上宣称,“克鲁伊夫去世了”,这一情况立刻在社交媒体上被广泛传播,荷兰全国震惊。实际上,该报纸只是在测试自己一款客户端产品,报纸编辑菲利普·雷马尔奎打算任意编辑一则新闻,来测试突发新闻这一客户端选项,原以为是内部测试,却不慎把这条消息发送了出去。为此,菲利普·雷马尔奎和报社都公开道歉了。

综合



迪马利亚去曼联?  
真的!

飞抵曼彻斯特接受体检,  
皇马队友送祝福

曼联引进迪马利亚的交易只差官方宣布了,继《马卡报》和天空体育等权威媒体报道曼联和皇马就转会费达成一致后,昨天,众多皇马大将相继表达了对于迪马利亚的祝福,其中哈维·阿隆索更是直接点出了曼联的名字,这无疑是替红魔官方宣布了这笔交易。

据悉,迪马利亚已经飞抵曼彻斯特接受体检。

综合

# 福彩专版

# 双色球助扬州彩民圆梦 守号5年中双色球520万

### 守号5年中大奖

8月14日,福彩双色球第2014093期全国开出23注头奖,单注奖金为520万元。其中,江西和重庆各3注,北京、山东、安徽、天津和广东各2注,内蒙古、黑龙江、江苏、湖北、湖南、云南和深圳各1注,共23注。

当期江苏的1注一等奖出自扬州,这位幸运彩民于8月14日16点19分,在扬州市史可法路老虎山路口32100113福彩投注站,自选了5注号码,花了10元钱,其中第4注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运中得520万元的一等奖,这也是江苏彩民在今年获得的双色球第

56注一等奖。

对于这次中奖号码的由来,林先生说:“大概在5年前,身边的很多同事都在买彩票,出于好奇涉足彩票,起初都是随机选号,但很少中奖,这才开始跟着同事后面,慢慢琢磨号码走势,很认真地写了5注号码,红球号码5年来一直没有变更过,蓝球号码偶尔会改变一下。这次就是猜中蓝球为小号,于是这5注蓝球号码分别选用了2、3、4、5、6,由于不知道怎么跟红球搭配,为图方便,按顺序排列,第一注用2,第二注用3,一直到第5注用6。能中奖真的是运气,正巧第4注号码跟开奖号码一致,若当初不按顺序搭配的话,就不会中一等奖了。”

### 奖金用来改善生活

林先生家境不是很好,直到现在还没有成家,跟年迈的父母住在很小的房子里,经常上夜班。5年前选择买彩票,就是把改变命运的希望寄托在彩票上,比如不要辛苦地值夜班。起初只舍得每期买1注,后来把香烟戒掉,才舍得买5注号码,开始守号,也正是林先生的这份执着,让他最终收获了头奖。不过,几年买下来,林先生的运气还不错,小奖不断,5元的奖金更是经常出现。

对于这笔奖金,林先生已经安排好了,买一套大的房子给父母改善居住环境,自己再买一套娶妻生子,换一个不要值夜班的工作。

晓岚



福彩3D今日起  
单注奖金提高

中国福利彩票3D游戏规则将自第2014230期(今晚开奖)起进行调整,此次调整是经过财政部批准,其目的是为了进一步完善3D游戏规则,提升3D游戏的品牌形象,增加3D游戏的科学性、趣味性,更好地回馈多年来彩民对3D游戏的喜爱。

游戏规则调整后,作为中国福利彩票品牌游戏之一的3D游戏将更具魅力,以崭新的面貌出现在彩民面前。3D游戏的返奖率由原来的50%提升至53%(52%当期奖金,1%为调节基金),调整规则后3D游戏每期按照彩票销售额的53%、13%、34%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。更高的返奖比例直接提高了3D游戏的奖金成色,调整后单选奖金由1000元/注,提高到1040元/注;组选三奖金由320元/注,提高到346元/注;组选六奖金由160元/注,提高到173元/注。广大彩民将成为本次调整的直接受益者,同样的投注金额将享受到更多的回馈。

去年,无锡华先生曾因偷懒而错失了3D的3万元奖金。从此以后,他每次必亲自到投注站打票,分析号码也比以往认真。8月19日晚,福彩3D游戏开奖号码为444,华先生以70倍单选,获得奖金7万元,若新规实施后,华先生将能多中2800元。

8月18日,福彩3D第2014222期开奖,仪征红叶小区32010560福彩投注站内喜中20注,获得奖金2万元。中奖彩民就住在红叶小区附近,经常到福彩投注站聊天喝茶,想起什么号码就打什么号,这次就是随口报了“672”,投注20倍,竟然真的开出了这个号码。苏彩

### 福彩万花筒

## 刮刮乐2元票种显神威 江苏彩民频中奖

李先生的朋友说,在他们进去购买彩票之前有一位彩民也在站点购买刮刮乐彩票,可惜买了几十元都没中,而他却只花了2元就中了,运气来了挡也挡不住!

### 淮安农民刮中“美梦成真”8万

中奖者王先生是淮安一位老实的农民,平时喜欢购买刮刮乐,空闲之际希望能通过购彩给自己带来好运。中奖当日下午,王先生像往常一样,用4元钱购买了两张“美梦成真”的刮刮乐,令他没有想到的是,当刮到第二张的时候,所有的人都惊呆了,他的彩票中得了一等奖8万元。

### 太仓彩民2元中“发奖金”3万

中奖彩民李先生在太仓打工多年,8月20日,李先生和朋友一起去双凤办事,经过一福彩投注站,临时决定进去购买了一张2元的刮刮乐“发奖金”。没想到这无意的举动,就让李先生中得了头奖3万元。

### 苏州小伙收获“争分夺秒”5万

8月19日,苏州新区林枫苑商业房2号灵丹堂药店的32051224站点传来喜讯,中奖幸运儿小罗收获“争分夺秒”5万。

18日晚饭后,小罗与工友一起来到福彩站点购买彩票,小罗买了5注双色球后,又买了5张“争分夺秒”刮刮乐,就是最后一张,收获了5万元大奖。

### 江阴彩民喜获“发奖金”3万

8月15日中午11点多,中奖者吴海与两个朋友到江阴华士街上闲逛,看到路边的福彩投注站,吴海



提议:“进去刮几张。”两个朋友没玩过彩票,不大乐意,小吴见状说:“我中了奖,中午请你们吃一顿。”两人跟着他进了投注站,每人掏出10元钱,买了面值2元的“发奖金”刮起来,吴海竟然真的中了3万元。苏彩